Analisis Matematico 4 de junio de 2019

Nombre;

Resuelve dos problemas de los siguientes 4:

L.

Sea {f,} una sucesién de funciones reales continuas definidas en [0,1] y
supongamos que f, — f uniformemente en [0, 1]. Demostrar si es cierta o

no la igualdad
1-1/n

~ lim Flt)dE = /1 f(z)dz.
0

n—roo 0

. Demuestre que de todos los triangulos de perimetro dado, el tridngulo

equildtero posee el area maxima.

. Sea f : R? — R. Supongase que f admite derivadas parciales hasta de

segundo orden con respecto a x, las cuales son continuas en z y en . Sean
a,beRy

b
@)= [ @b
a) Demostrar que ¢ es derivable en todo real z, y que

* 8
! - g
¢ (x) —/a o (z,t) dt.

b) ;Se podrd llegar a un resultado similar si a = —oo y b = o0.

Suponga que f : R — R una funcién con la propiedad del valor intermedio
y que para cada racional r, el conjunto f~1(r) es cerrado. Demuestre que
f es continua.



Algebra (4 de junio de 2019)

Nombre:

Resuelve dos problemas de los siguientes 4:

1.

Sean V un [’-espacio vectorial de dimensién finita y 7 : V — V un op-
erador lineal. Demuestre que si dim(T) = dim(T?), entonces 7'(V) N
Ker(T) = {0}. Deduzca que V =T(V) P Ker(T).

. Sean V un F-espacio vectorial con producto interno y T : V. — V un

operador lineal. Demuestre que ||T(z)|| = ||z|| para todo z € V si y solo si
(I'(z), T(y)) = {x,y) para todo =,y € V.

. Sean V' y W F-espacios vectoriales, y 8 C V base de V. Demuestre

que para toda funcién f : f — W existe una tinica transformacién lineal
T:V — W tal que T(z) = f(z), para todo = € 3.

Sean V un F-espacio vectorial, W un subespacio T-invariante de V no
trival y T': V' — V un operador lineal. Demuestre que si T es diagonaliz-
able, entonces la restriccion 7|y, es diagonalizable.



